

纤纤素手“无微不至”，制造健康与美丽

郑州市二院眼整形科美丽公益送出两名免费显微眼整形名额

还记得那双柔弱无骨灵敏修长的纤纤素手吗？还记得那位英姿飒爽美丽干练的明星医生王贝贝吗？两年前，我们曾经被她的素手灵心所折服，两年后，她又给我们带来了更大的惊喜。从美国加州大学洛杉矶分校(UCLA)眼科中心进修归来，她学习观摩了大洋彼岸最先进的眼整形技术和审美理念，并执掌郑州市二院眼整形科，以“无微不至”的显微镜下技术，制造健康与美丽。五一小长假临近，眼整形科特别送出两名免费显微眼整形名额，为爱美女生私人定制专属美丽。

郑报融媒记者 邢进 通讯员 陈燕 尹歌



“明星医生”王贝贝

上睑下垂需求助专业医生，不可通过简单的重睑术解决

在所有的整形外科手术中，眼整形手术占比最大，为70%左右。而且，有些单眼皮不仅仅是不好看那么简单。王贝贝说，来眼整形科就诊的单眼皮群体中，约有50%都伴有不同程度的上睑下垂，而且有相当一部分是上睑下垂患者在其他医院做了重睑术后不满意，求助郑州市二院要求进行修复的。

上睑下垂是指提上睑肌和Müller平滑肌的功能不全或丧失，导致上睑呈现部分或全部下垂，轻者遮盖部分瞳孔，严重者瞳孔全部被遮盖，先天性的还可导致弱视。“上睑下垂必须由专业的医生进行治疗和处理，不可能通过单纯的重睑

术解决问题。”王贝贝说，上睑下垂患者必须在重睑术的同时，进行上睑下垂的矫正，缩短上睑提肌以增强肌力，提高其提睑能力，才能在改善外观的同时解决眼睑下垂问题。

5岁的娇娇(化名)先天性双侧上睑下垂，因为这个小小的缺陷，本来五官清秀的孩子有些自卑心理，性格内向胆小。今年2月来就医的时候，一直怯生生地躲在妈妈身后，沉默寡言。王贝贝为娇娇做了重睑术+上睑下垂矫正术，完美地解决了这个问题。术后一个多月来医院复查，王贝贝高兴地发现，不仅是外貌，孩子的性格也变得活泼开朗多了。

杜绝“千人一面”，免费名额送给自然美女生

在郑州市二院眼整形科，王贝贝奉行杜绝“千人一面”的个性化审美原则，最适合自己的，才是最美的。她会为每一位爱美人士综合考量选择最佳的手术方案，所以，这次美丽公益活动，有一个重要的附加条件——“审美符合自然美的女生”。也就是说，如果你不顾自身的脸部条件，非得要求做一个夸张的欧式双眼皮，那是不可能入选的。

此外，申请名额的女生需为拥有学生证的在校学生，年龄在18~25岁，对眼部变美有强烈需求，个人全身情况健康。符合这些条件的女生，可以扫右方二维码报名，

添加后说明眼部微整形需求，并附无PS素颜照及眼部特写照一张。

与普通的重睑术不同，在郑州市二院眼整形科，重睑术都是在显微镜下完成的，这保证了切开与缝合的绝对精细。王贝贝自信地说：“我们可以做到无痕重睑，术后完全没有任何疤痕，就算是闭上眼睛，也看不出缝合的痕迹。”



满足健康与美的诉求，手术全部在显微镜下操作

王贝贝说，上睑下垂的治疗主要是防止视力减退和改善外貌。先天性上睑下垂如果影响视力发育，应早期手术矫正。如果是轻度上睑下垂，不影响视力发育，可择期手术改善外观。单侧下垂遮挡瞳孔者更应争取早期手术，手术时间最好在6岁以前，以防形成弱视。

据悉，郑州市二院的眼整形眼眶病泪道病专业起步很早，是随着历史悠久的眼科一起发展壮大的。不仅擅长各种复杂的眼整形术，在眼外伤、眼眶病手术、眼部肿瘤摘除、泪道病微创治疗等各项技术方面

也居全省领先水平。不久前，王贝贝收治了一位左眼内眼角下肿物患者，肿物约有黄豆大小，且生长在泪小管和泪点的位置，手术稍有不慎就会造成泪小管和泪点功能受损，导致患者终身泪流不止。患者是位年轻姑娘，辗转多家医院，最终来到郑州市二院求助。在显微镜下，王贝贝对肿物进行了切除和修复，术后，姑娘照着镜子，激动地哭了。

王贝贝表示，如今，显微镜下的复杂眼整形手术更微创、恢复更快、疤痕更小，可充分满足患者既健康又美丽的诉求。而这一切，都来自她那双修长敏捷的纤纤素手。

“尬舞”转场紫荆山公园被再次叫停



尬舞在紫荆山公园被叫停

本报讯 今年4月9日，风靡全国的郑州人民公园尬舞被园方叫停，随后，尬舞的两拨人马易地再跳，一个在北二七路金水河南岸，一个则在紫荆山公园，尬舞者热度不减，观舞者依然人山人海。但好景不长，在紫荆山公园中心广场跳尬舞的“二强”团

队被园方叫停，只好又换地方。

4月24日下午4点，紫荆山人民广场，“二强”尬舞团队又被郑州园林执法人员劝离，据了解是因为有人举报噪声扰民，且有人践踏草皮，而被劝离。郑报融媒记者 谢源茹

4·26世界知识产权日 我们在行动 销售假冒注册商标商品，去年郑州4人获刑

本报讯 “听了检察官的讲解，我了解了保护知识产权、维护自身权益的方法和措施，以后遇到侵权行为时，我会用法律的手段保护自己的合法权益。”4月26日是世界知识产权日，昨日，郑州市检察院的检察干警走进企业、社区宣传活动，某企业负责人李某听了检察官的解答有感而发。

据悉，2016年以来，郑州市检察机关认真履行法律监督职能，积极开展侵犯知识产权犯罪专项立案监督活动，全市共监督立案涉嫌销售假冒注册商标犯罪等案件11件13人，法院审结2件4人，作出有罪判决2件4人。立案监督知识产权案件在全省名列前茅。

为了加强企业知识产权保护，郑州市检察机关着眼加强企业知识产权保护，在全市开展侵犯知识产权犯罪专项立案监督活动，加大打击力度，明确工作目标。走访调查了解掌握本地区知识产权保护工作现状、存在问题、工作机制，发现了一批该移送不移送、以罚代刑涉嫌犯罪案件线索，依法监督行政执法机关移送、公安机关立案侦查一批涉嫌侵犯知识产权犯罪的案件，加大打

击力度，有效遏制与扭转此类犯罪的发展态势。

市检察院还在新郑市开展保护知识产权司法试点，指导新郑检察院与辖区行政执法等部门就加强知识产权保护和服务企业发展签署了《关于充分发挥司法与行政职能加强知识产权保护的意见》，建立知名企业联络员制度，立足各自岗位，形成打击合力。

针对相关企业在知识产权保护等方面存在的问题和薄弱环节，市检察机关开展了“五进”活动，主动开展送法进企业，通过普法讲座，分析原因，提出措施，帮助企业解决问题，做到防患未然。

郑报融媒记者 鲁燕
通讯员 任径 丁明玉